



核验码

法人和非法人组织 公共信用信息报告 (无违法违规证明版)

机构名称:安徽寒锐新材料有限公司

统一社会信用代码: 91341100MA2N120G32

报告编号: AHFW2020240415E512041

报告出具单位:安徽省公共信用信息服务中心

报告生成日期: 2024年4月15日



说明

- 1. 本报告是基于安徽省公共信用信息共享服务平台截至报告生成时间归集调用的违法违规信息进行出具。
- 2. 本报告所指的违法违规信息是指失信被执行人、社会组织严重违法失信名单、拖欠农民工工资失信联合惩戒对象、严重违法超限超载运输失信当事人、文化和旅游市场严重失信主体、安全生产严重失信主体名单、严重违法失信企业、统计严重失信企业、进出口海关监管领域严重失信主体名单、重大税收违法失信主体等10类严重失信主体名单信息(含报告查询期间退出的严重失信主体名单信息)和安徽省依法行使公共职能的部门履行职责过程产生的行政处罚信息(不含简易程序作出的处罚及仅为"警告""通报批评"的处罚)。
- 3. 如需对报告的真实性进行核验,可通过扫一扫核验码或进入"信用中国(安徽)"网站,查看本报告生成时的内容与当前需核验的内容是否一致。
- 4. 更多咨询,请致电安徽省公共信用信息服务中心,0551-62603835、62602158。

免责声明:本报告仅供参考使用,使用报告的单位和个人应对报告使用行为的合法性负责。报告出具单位不确保报告展示公共信用信息的真实性和准确性,但承诺在公共信用信息汇总整理的全过程中保持客观中立的地位。



正文



核验码

安徽寒锐新材料有限公司

基础信息

法定代表人/负责人 /执行事务合伙人	王朝安	机构类型	有限责任公司(非自然人投资或控股的法人独资)
成立日期	2016年10月10日	登记状态	存续 (在营、开业、在册)
住所	安徽省滁州市苏滁现代产业 园中新大道323号	H 32"	

综述信息

2021年4月15日至2024年4月14日 期间,该机构在法院执行、发展改革、教育、科技、工业和信息化、民族宗教、公安、民政、司法行政、财政、人力资源社会保障、自然资源、生态环境、住房城乡建设、交通运输、农业农村、水利、商务、文化和旅游、卫生健康、退役军人管理、安全生产、审计、市场监管、广电、体育、统计、林业、医疗保障、地方金融监管、人防、档案管理、新闻出版、电影、药品监管、税务、气象、地震、消防安全、烟草专卖等_40_个领域_无_行政处罚和严重失信主体名单等违法违规信息。